
Форум  «Рік  Реформації:
Запоріжжя» мобілізує християн
для перетворень
6 травня 2017 року в Запоріжжі відбудеться Форум «Рік
Реформації: Запоріжжя». Подія збере християн — експертів у
семи ключових сферах, таких як освіта, медіа, бізнес,
політика, громадянська активність, культура, сім’я.

Національна  кампанія  розвитку  лідерів  і  управлінців  для
суспільних  і  державних  перетворень  на  основі  християнських
цінностей прямує до славетного міста Запоріжжя. Воно стане вже
п’ятим центром проведення Форумів і Сесій. До цього Черкаси,
Одеса, Київ і Харків вже долучилися до руху всеохоплюючих
перетворень.

Форум «Рік Реформації: Запоріжжя» проходитиме в конференц-залі
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Intourist  Hotel  Початок  о  10:00.  Реєстрація  учасників
розпочнеться  з  9:00.  Обов’язково  необхідно  попередньо
зареєструватися  на  сайті.

Форум покликаний зібрати провідних експертів для діалогу і
обміну досвідом творення суспільних трансформацій на основі
християнських  цінностей.  Для  цього  запрошено  спеціальних
гостей з різних міст України. Вони — національні експерти в
ключових суспільних галузях. Участь у Форумі візьмуть освітяни
і  медики,  бізнесмени  і  політики,  чиновники,  церковні,
громадські та культурні діячі Запоріжжя, студенти і просто
зацікавлені люди.

Змістовним  наповненням  Форуму  стануть  виступи  топових
спікерів.  Про  актуальні  питання  сімейної  політики  держави,
пріоритет  і  позицію  християн  буде  говорити  Адріан
Буковинський. Він — голова благодійного фонду «Сім’я», доктор
філософських наук. Тему освіти та інновацій розкриватиме Ірина
Жабровець  —  заступник  директора  Міжнародного  альянсу  для
розвитку християнської освіти. Павло Валенчук — пастор церкви
Преображення  Господнього,  магістр  теології,  говоритиме  про
перетворення в культурному просторі через євангельські змісти
і зовнішню місію Церкви. Спеціальним гостем Форуму стане Ганна
Гопко — голова Комітету Верховної Ради України в закордонних
справах.  Її  спіч  торкнеться  актуальних  проблем  збереження
християнської ідентичності України і національних інтересів у
міжнародних  відносинах.  Руслан  Кухарчук  —  голова
Громадянського  руху  «Всі  разом!»,  президент  Асоціації
«Новомедіа»,  виступатиме  за  темою  масової  комунікації  в
секулярному  просторі,  а  також  стратегії  адвокації
християнських  цінностей  через  організовану  громаду.

Кожний виступ спікера покликаний передати стратегію. Спонукати
учасників  персонально  долучитися  до  суспільних  змін,  стати
лідерами і виконавцями в процесі трансформації України.

Організатором Форуму є Громадянський рух «Всі разом!» спільно
з  християнськими  церквами  Запоріжжя.  «Сьогодні  перед  нами
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постає завдання спільно напрацювати і реалізувати стратегію
кращих  перетворень  в  Україні  на  основі  християнських
цінностей.  Запропонувати  і  продемонструвати  практичні  шляхи
для успішного і сталого розвитку держави. У кожному населеному
пункті  повинні  піднятися  агенти  здорового  впливу  —
кваліфіковані  і  досвідчені  експерти,  які  мають
високопрофесійну  кваліфікацію  і  практикують  християнські
цінності», — говорить Руслан Кухарчук, голова Громадянського
руху «Всі разом!».

Зареєструватися  для  участі  у  Форумі  можна  ТУТ,  або  за
телефоном:  +38  (068)  100-7093.

Джерело: vsirazom.ua
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